

英国一家医学杂志14日刊登一篇不同寻常的论文,专门研究俄罗斯总统普京的走路姿势,提出一种名为“枪手步态”的新假说。

近年来,西方国家一些机构和人士一直热衷于“普京步态学”,提出各种各样的假说,例如“发育受损说”、“小儿麻痹症说”、“中风说”和“帕金森病说”等。虽然这些说法普遍缺乏真凭实据,可归于推测范畴,但“普京步态学”却热度不减,这背后究竟有着哪些原因呢?



视频显示,普京走路时,左臂正常摆动,而右臂几乎不动。(资料片)

走个路,碍着谁了

欧美热衷研究“普京步态学”,最新论文称或因其持枪习惯所致

特工经历“后遗症”?

这篇关于“普京步态学”的论文刊登在《英国医学杂志》上,由来自葡萄牙、意大利和荷兰的多名神经学专家共同撰写。

根据《英国医学杂志》官网发布的论文摘要,这些神经学专家通过研究相关视频发现,普京步态“独特”:在走路时,左臂正常摆动,而右臂几乎不动。

帕金森病人通常有着类似的不协调动作,但普京显然没有罹患这种疾病,因为他具有“出色的运动技能”,而且手写流利,签名时也没有手抖的情况。

因此,专家根据前苏联克格勃的一份培训手册,提出了一种新的解释。这份手册指导克格勃特工用右手持枪,接近胸膛,通常用身体左侧行动,以便在遇到敌人时能够在最短时间拔枪。由于美国电影《狂野西部》中的西部牛仔也有类似的动作,专家将其命名为“枪手步态”。

专家认为,普京曾经担任过克格勃特工,长期接受高强度训练,因此才会有“枪手步态”。为进一步验证这一说法,专家研究

了俄罗斯多名高官的走路姿态,具体包括俄罗斯总理梅德韦杰夫、前国防部长谢尔久科夫、前国防部长伊万诺夫、西部军区司令西多罗夫。领导这一研究的荷兰神经学教授巴斯蒂安·布卢姆表示,研究结果令人吃惊,这些人都有“枪手步态”。

研究人员分析称,伊万诺夫也曾经是克格勃特工,谢尔久科夫和西多罗夫接受过军事训练,而梅德韦杰夫与克格勃或军队没有明显联系,可能是在模仿普京的行为。

普京“躺枪”好几种病

虽然这篇论文貌似有理有据,但布卢姆自己也承认,这只是“一个新的假说”。

事实上,近年来有关“普京步态学”的研究在西方颇为流行,说法更是各式各样。流传较广的说法包括:普京可能在母体中发育受损,童年时得过小儿麻痹症,发生过中风,出生时被产钳造成臂丛神经损伤等。无一例外,这些说法都是所谓的“推测”,没有真凭实据,例如普京的医疗记录或医生证言等。

令人纳闷的是,“普京步态学”并没有因此在西方销声匿

迹,反而热度不减。有观点认为,这种现象背后显然带有一定的政治目的,特别是针对普京长期塑造和维持的硬汉形象。

据媒体报道,普京兴趣广泛,无论是柔道、攀岩、潜水,还是骑摩托车、开飞机、骑马、打猎,无一不能。和普京“硬汉”的形象一样,他硬朗的作风令不少俄罗斯人为之一振。很多怀旧派认为,普京这种“铁腕统治者”可以使俄重振国威。

出于弱化普京硬汉形象的需要,西方国家一些机构和人士不仅研究普京的步态,而且

关注普京其他方面的一举一动,希望从中找到蛛丝马迹。然而,一些所谓的研究成果往往捕风捉影,根据让人难以信服。

今年2月,美国媒体披露了五角大楼的一份秘密报告,指出普京患有阿斯佩尔格氏综合征,使得他在面对危机时需要实施“极大的控制”。报告称,专家认为普京的神经系统发育在婴幼儿时期受到干扰,让他产生身体失衡感,并且不喜欢社会交往。对于这份报告,普京发言人愤怒地驳斥称,“这种愚蠢说法不值一评。”

据新华社



中润世纪财富中心
ZHONGRUN CENTURY FORTUNE CENTER

燕山板块/醇熟配套/150m²实景准现房
年终感恩 限时抢购

总经理签批 10套特价房

济南轻奢豪宅典范,踞守CBD核心、燕山正脉
鳌角山、燕子山、燕翅山、千佛山群山胜景,四季叠翠
美国JY大师潜心巨制,Art-Deco建筑风格
世家风范,显赫门第,礼献全城精英名士

奢华住宅实景样板间恭迎品鉴

0531 8819 6666

开发商:山东中润置业有限公司/规划设计:美国JY建筑规划设计事务所
营销中心:二环东路与窑头路交界处东北角

本广告为售楼宣传资料,仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府有关部门正式批文所核准内容为准。



中润世纪财富中心官方微信

中润世纪财富中心官方微博